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（２）設問別回答

令和6年度患者満足度調査【入院】
調査期間 ： 令和 6 年 12 月 18 日 (水)
回答者 ： 114人
調査方法 ： 病棟でQRコード付アンケート用紙を配布
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令和6年度患者満足度調査【外来】
調査期間 ： 令和 6 年 11 月 5 日 (火)～ 12 月 20 日 (金)
回答者 ： 222人
調査方法 ： 院内各所にQRコード付ポスター掲示、QRコード付アンケート用紙を設置
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小児科 2.3%
形成外科 1.8%
眼科 1.8%
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自宅・職場・学校から近い 5.0%
評判が良い 3.6%
名医・専門医がいる 3.2%
医療の水準が高い 2.7%
診療科目が多い 2.3%
家族・知人の勧め 2.3%
ホームページ等で調べて 0.9%
職員が親切 0.9%
交通の便が良い 0.9%
施設・設備が良い 0.5%
駐車場がある 0.5%



（２）設問別回答


